
Česká republika

Tabulka 15.3: Důvody, proč jednotlivci v ČR neposílají úřadům vyplněné formuláře přes web, 2019

v tis. %1) v tis. %1) % 2) v tis. %1) % 2)

Celkem 16+ 1 633,8 21,9 3 541,0 47,5 60,9 2 275,9 30,5 39,1

Pohlaví

Muži 16+ 671,1 18,9 1 761,3 49,5 61,1 1 121,5 31,5 38,9

Ženy 16+ 962,6 24,7 1 779,7 45,6 60,7 1 154,4 29,6 39,3

Věková skupina

16–24 let 13,2 1,7 582,7 74,8 76,2 181,9 23,3 23,8

25–34 let 35,2 3,3 595,0 55,2 57,0 448,5 41,6 43,0

35–44 let 43,4 3,4 724,1 56,3 58,2 519,0 40,3 41,8

45–54 let 81,1 6,8 646,4 54,2 58,3 463,2 38,8 41,7

55–64 let 230,8 20,4 501,2 44,4 55,9 395,8 35,1 44,1

65–74let 593,1 49,1 404,2 33,5 66,1 207,5 17,2 33,9

75+ 637,0 81,2 87,5 11,2 59,3 60,0 7,6 40,7

Vzdělání (25–64 let)

Základní 108,2 32,8 117,9 35,7 53,1 104,1 31,5 46,9

Střední bez maturity 236,1 13,0 929,1 51,3 59,0 646,8 35,7 41,0

Střední s maturitou + VOŠ 43,1 2,5 967,3 56,5 58,0 701,8 41,0 42,0

Vysokoškolské 3,2 0,4 452,3 54,4 54,7 373,9 44,9 45,3

Ekonomická aktivita (16+)

Zaměstnaní 169,8 4,3 2 211,1 56,0 58,6 1 559,3 39,5 41,4

Ženy v domácnosti* 17,0 4,8 161,2 45,8 48,1 173,9 49,4 51,9

Studenti 6,0 1,0 469,2 75,9 76,6 143,0 23,1 23,4

Starobní důchodci 1 325,0 59,9 581,0 26,3 65,6 305,0 13,8 34,4

Invalidní důchodci 83,1 38,7 76,5 35,7 58,2 55,0 25,6 41,8

1) Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří nevyplnili formulář úradům online

* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené

Zdroj: Český statistický úřad, 2019

3) Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří podávali formuláře na úřad, ale nepodali je online, 
přestože používali internet pro jiné činnosti

Nepoužívají internet Nepotřebovali vyplnit žádný formulář Jiné důvody

Graf 15.1: Důvody, proč jednotlivci v ČR (ve věku 25-64 let podle vzdělání) neposílají úřadům 
vyplněné formuláře přes webové stránky, i když používají internet a formulář vyplnit potřebovali

2) Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří nevyplnili formulář úradům online, i když použili 
internet v posledních 12 měsících
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